C:# Simplificando expresiones Nombre:

Simplificar cada expresion mediante la combinacion de términos semejantes.

1) 13y5+ 2y9+ 5y9

2 15y%+9+1x%11-9+2x®

3) 7x+13z-2z+6

4 -5y2+7x-15y2+0

5) 2y+8-5

6) 7y6+15x+0x+7y5+3y6

0 _14+14+2y°+oy+10y°-11y°

8 -3y9+122-6y9+7x+ 10x

9 13x54+137+132+0x°

10) -1y+0x8-2x8+8y2-7y2+10y2

19) -1y7+15y-3y-6+8y-5

12 _12y+2y°+3x+15y

13) -10z+13y+7z+1z+10z

14) 10z-10+12+9-12

10.

11.

12,

13.

14.
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ﬂh Simplificando expresiones Nombre: Clave De Respuestas

Simplificar cada expresion mediante la combinacion de términos semej antes. Respuestas
1 5 9 9
) _13y°+2y 45y TR
9 8
-11+
2) 15y9+9+1x8-11-9+2x8 2. 15y"-11+3x

3. 7X+11z+6
3) 7x+13z-2z+6 ]

4, -20y +7x+0
4 -5y2+7x-15y2+o 5 2y+3
5) 6. 10y6+15x+7y5

2 -
y+8-5 )

7 O+1y +9y
® 7y6+15x+0x+7y5+3y6 . -9y9+122+17x
7) 9 9 9 9. 13x°+262

-14+14+2y +9y+10y -11y

10. —1y—2x8+11y2

8 _3y%+122-6y°+7x+10 ;
Y ey R n -ly+20y-11
9
+2v +
9 13x%+137+132+0x° 2. 3y+2y +3X

13, 8z+13y

10) 8 ,.8 2 2 2
1y+0x -2x +8y -7y +10y . -

1 1y'+15y-3y-6+8y-5
12 -12y+2y9+3x+15y
13) -10z+13y+7z+1z+10z
14) 10z-10+12+9-12
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